

„A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS (Bursa Hungarica)

Nyírcsaholy Község Önkormányzata a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő Intézettel

együttműködve, az 51/2007.(III.26.) Kormányrendelet alapján
ezennel kiírja a 2024.évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára
A 2023/2024. tanév második és a 2024/2025. tanév első félévére vonatkozóan.

A pályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A pályázat benyújtási határideje: 2023. november 3.

A pályázat benyújtása:

A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban EPER – Bursa rendszer) pályázó regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx> A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. **A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva postai úton, vagy személyesen a Polgármesteri Hivatalban lehet benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: „BURSA A”**

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER –Bursa rendszerben igazolnia szükséges A nem befogadott pályázatok a bírálatlan nem vesznek részt.

A pályázat kötelező mellékletei:

- a) **A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony- igazolás a 2023/2024 tanév első félévéről.**
- b) **Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.**
- c) **A szociális rászorultság igazolása az alábbi okiratok:**

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázat benyújtását követően hiánypótlásra lehetőség nincs!

A pályázat elbírálása :

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el **2023. december 5 - ig.**

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2023. december 6-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton értesíti a pályázókat.

További információk: E-mail: Bursa @ emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hugarica) (még részletesebb tájékoztató: Polgármesteri Hivatalban – helyben)